



tipostavnem delovanju g. prefekt, ki se je mudil pondeljek v Sv. Križu?

Trgatev je pri kraju. Kapljica je letos nad vse izborna in po ceni, zato ne smejo manjkati stalni odjemalci svetokriškega sladkega vina. Preteklo nedeljo nas je obiskalo mnogo tujece, morda zato, ker gostilni so tudi tuji nove. — V pondeljek nas je obiskal naš g. prefekt. V spremstvu učiteljev in g. župnika si je ogledal cerkev, in šolo; nato se je podal v avtomobilu na Šovnik, od kjer si je ogledal od povodnji uplajene vinograde.

V torek so vsi pri nas iskali «Edinost», da citajo spis «Pri slikarju Albertu Sisku» ki ga je napisal Albert Širok in nam podaja kaj površno sliko našega domačina, da katerega smo Križani lahko ponosni. Jutri v nedeljo se vrši pri nas razstava Zensk. dobr. udr., katera obeta biti ena izmed najboljših, ker upamo, da ne bo manjkalo radovednežev. Natančneje bomo še poročali.

TRŽAŠKI BLAGOVNI TRG. 15. 10. 1926.

Kronika trga je skoro vsak teden enaka in sicer stopnjujoča. Tudi to stopnjevanje je sorazmerno. Zelo klavren pondeljek da srednje dobro soboto, bogat pondeljek pa zelo dobro soboto. Ta teden je bil pondeljek slab, zato dosega današnji dan precej dobrega, a še ne ravno prav dobrega. Danes je bilo na trgu precej krompirja in zelja.

Cene se spremenijo zelo počasi. Danes smo imeli sledeče cene: Zelenjava: Radič 200—400; pesa rudeča 100; malancane —; buče —; krompir 50—65; zelje belo 70—100; kartofoli —; vrzote 80—100; šelen 100—120; fižol v stročju 200—250; fižol nov 220—250; čebula 50—100; česen —.

Sadje: češnje 70—100; breskve 240—600; fige 60—100; grozdje 200—360; hruške 100 do 400; jabolka 80—200; limone 28—40 L za zaboj.

Društvena vest

—M. D. Sv. Ivan. Igramo na igrišču Primorja ob 14. uri. — M. D. Ladja, Kontovel.

TELESNA VZGOJA SPORT

Sportno društvo «Adria» V nedeljo zjutraj ob 8. uri druga četa komplektna na igrišču. — Vodja. Lahko atletično istofasno. Naj nihče ne manjka! S. K. «Concordia» S. D. «Primorje» vam naznaja, da se tekma ne more vršiti v nedeljo dne 17. t. m. Vzkro? Sklicujemo se na Vaš prvi odgovor! — Odbor. Concordia - Roccol V nedeljo 17. t. m. ob 3. uri pop. se srečala ponovno ti dve četi nabavoziskem igrišču v prijateljski mešometni tekmi. Od drugodivizijskih čet je bil edini Roccol, ki je upogel ponosno Concordijo na njeno značovitosti poti a je bil pozneje za kupu dr. Sarđota. Roccol poražen. Srečata se torej dve lepi četi, ki ho nudila pricostnim igralcem obilo sportne učilke z ezinom na kvaliteto in sportno disciplino obeh čet. Obenem se Concordia pripravljaja sprejeti zadnji boj za kupu.

Iz tržaškega življenja

Samomor starke radi bede.

Včeraj popoldne okoli 14. ure so ljudje, idoč skzi smrekov gozdič pri Sv. Alojziju, našli kraj steze na tleh staro, bomo oblečeno žensko, ki je kazala le še slabotne znake življenja. Njen spačen obraz in majhna steklenica z ostanke karbolne kisline, ki je ležala poleg nje, sta razodvala, da se je neznanaka zastropila. Uvidevši, da je nujno potrebna zdravniška pomoč, je eden izmed navzočnih obvestil telefoničnim potom o dogodku rešilno postajo. Toda zdravnik, ki je kmalu nato dospel na lice mesta, je na prvi pogled spoznal, da je vsaka pomoč zaman, kajti starca, ki je bila izplila znatno količino hudega strupa, se je že borila s smrtjo. Nesrečnica je bila nemudoma prepeljana v mestno bolnišnico, kjer pa je čez par minut izdihnila.

Pri samomorilki so našli ročno torbico, nekaj drobiča, par rokavice, žepni nož in razno drugo drobnarijo, a nikake listine, ki bi omogočila ugotovitev njene istovetnosti. Sinoči pa je prišla v mrtvašnico zaselnica Hermina Grusovin, stanujoča v ulici Kandler št. 1, ki je spoznala v samomorilki svojo 69-letno sestro Ilko Grusovin, stanujočo v ulici Pozzo bianco št. 4. Na podlagi sestričnih izjav je bilo mogoče dognati, da je Ilka šla v smrt radi bede. Dasi plemenitaškega pokolenja — njena mati je bila markiza Bona iz Dubrovnik — je nesrečna starca, ker je njena rodbina obubožala, živela v zadnjih letih v velikem pomanjkanju; živela je skoro izključno od pičlih podpor, ki jih je dobivala od nekaterih sorodnikov. Te nesrečne razmere so starki, ki v svojih mladih letih ni poznala skrbi za vsakdanji kruh, zagrenile veselje do življenja, kateremu je naposled napravila konec na tako žalosten način. Žalosten epilog samomorilnega poskusa v avtomobilu.

Dne 2. t. m. si je 24-letni zasebni uradnik Josip Micen, stanujoč v ulici Navali št. 2, pognal na trgu Sansovino v nekem javnem avtomobilu, ki ga je bil najel, da ga popelje domov, z revolverjem kroglo v prsa ter se smrtonovarno ranil. Nesrečni mladenič je bil prepeljan v mestno bolnišnico, kjer je več dni visel med življenjem in smrtjo. Toda polagoma se je njegov stanje obrnilo na boljše in zdravniki so že upali, da mu rešijo življenje. Končno so pa nastopile nevarne komplikacije in včeraj je Micen po mučni borbi s smrtjo izdihnil. Obupnemu koraku mladeniča je dala povod nesrečna ljubezen.

Tragična nezgoda dečka.

Včeraj popoldne se je dogodila pri Sv. Ivanu huda nesreča, katere je bil žrtve 9-letni Marcel Brana, stanujoč v ulici Linfe št. 666. Okoli 17. ure se je Brana pri igri hotel skobacati na zid ob sosedovem vrtu. Ko se je vpenjal v krišku, se je nenadoma odrušil z zida slabo vdolan kamen in padel dečku na glavo, tako da se je sromak zgrudil nezavesten in ves krvav. Dočim so ljudje, ki so prihiteli na vpitje navzočnih otrok, prinesli nesrečnega dečka domov in mu skušali na kak način pomagati, je nekdo poklical na lice mesta zdravnika rešilne postaje. Ta je dognal, da je deček zadobil zelo nevarne poškodbe; imel je prebito črepinjo in koščeni drobci so poškodovali možgane. Ubogi deček je bil nenadoma

prepeljan v mestno bolnišnico, kjer se sedaj bori s smrtjo.

Nevaren padec delavca.

Pri delu na nekem posloppju, ki ga graha pod vodstvom inženirja Marija Garlatti v ulici A. Stoppani se je včeraj zjutraj nevarno ponesrečil 24-letni tesar Marij Benich, stanujoč v ulici Broletto št. 14. Ko je približal neko desko na odru, visokem kakih 6 metrov, je nenadoma izgubil ravnotežje in padel na tla. Pri tem je zadobil hude poškodbe po prsih in hrbtu; poškodoval si je tudi hrbtenico. Nesrečni mladenič je dobil prvo pomoč od zdravnika rešilne postaje, in kakar je bil prepeljan v mestno bolnišnico. Njegovo stanje je zelo nevarno.

Drzna tatvina.

Včeraj popoldne se je dogodila v sredini mesta drzna tatvina. Tekom popoldanskega odmora, ko so bili uslužbenci pri kosilu, so drzni tatovi s pomočjo ponarejenih ključev prišli v skladišče trvdke Renato Finzi v ulici Torrealbana št. 39, kjer so z veliko spretnostjo prevrtili in razparali blagajno v pisarni. Pobrali so iz nje večji znesek denarja, katerega višina pa do sedaj še ni bila ugotovljena, ker je še trvdke začasno odsoten. Ko so bili gotovi z «delom», so jo zlikovci nemoteno odkurili.

Tatvina je bila javljena policiji, ki je pričela z vso vneto tozadevne poizvedbe.

Vesti z Goriškega Goriške mestne vesti

IZPRED TRIBUNALA Pred sodnike je prišel zidarski podjetnik Corsini Alojzij. Pred tremi dnevi so dobili pri njem tri kilograme razstreljiva. Obtoženec se je zagovarjal, da je razstreljivo našel, da pa ni imel še časa naznaniti in oddati najdeno blago pristojni oblasti. Sodni dvor menda ni mnogo verjel temu zagovoru, ker ga je obsojil na dva meseca in pet in dvajset dni ječe, na tri in osemdeset lir globe; na dve leti izključitve iz javnih uradov in javnih služb, vse to pa popojno s dostavkom, da se ta obsodba ne vpiše v kazenski seznam.

Pisent Franc iz Ajdovštine je bil obtožen nedovršenege izsistva. Cestni čuvaj Trošt Anton in njegovji tovaršji so dobili na cesti v Lokavec voznika Rovtarija Ivana brez predpisane svetiljke. Oglošili so ga; ker pa Rovtar ni hotel plačati globe, so mu napravili na vozu škodo v višini neplačane globe. Drugi dan je zvedel Pisent Franc, kaj so počenjali javni uslužbenci, stopil je k njim in jim zagrozil, da jih naznani, če mu takoj ne odštejejo 500 L. O tem so zvedeli karabinirji in namahnili Pisenta oblasti. Zagovarjal se je, da ni vedel, da bi bilo njegovo dejanje kaznjivo. Obsojen je bil na šest mesecev in 20 dni težke ječe, eno leto pa se postavi pod posebno nadzorstvo.

Muravec Anton in Kofol Rudolf z Banjšic, obtožena tatvina na škodo trgovcev Rejca Franca na Grahovem in Mraka Petra na Ponikvah, sta bila oproščena radi pomanjkanja dokazov. Iz lista vzroka je bil oproščen tudi Urdih Peter iz Mirna, kateremu je očitala obtožnica, da si je prilastil 1000 L na škodo Kozmine Josipa iz Sempolaja.

Točanje mošta.

Mestni komisar je odredil, da se bo smelo komaj s 23. oktobra točiti novo vino letošnjega pridelka.

Šel je po svetu Bogve kam.

Sedemindvajsetletna Settina Marija, bivajoča v bližini starega pokopališča (ulica Bounarroti), je izjavila na tukajšnji kvesturi, da je živela tri cela leta v srečnem zakonu z Mazzatoro Zigo, enake starosti kakor ona in pristojnim v Bareggio (milanska pokrajina), da je pa minulo soboto izginil, da je z njim pa tudi izginilo pet stotakov, fotografski aparat in razni predmeti v skupni vrednosti L 2500. Mazzatoro Zigo išče policija.

LOKOVEC PRI KANALU.

Vse, kar je najbolj naše, se poslavlja od nas. Takrat so šolski malčki, s solzami jemali slovo od tukajšnje učiteljice gospodič. Zora Tusulin, takrat niso vedeli da jemlje slovo za zmerom. Bila je dve leti med nami, navdušila je otroke za šolo in učenje, čeravno ni bilo to lahko življenje. Takih ženskih učnih moči kakor so bile gosp. Milka Mlekuš — Kofol in pa gospodična Zora Tusulin, ni imela še lokovška šola. To mora pripoznati vsak najmanj zaveden človek. Gd. Zora Tusulin je storila vse iz požrtvovalnosti, učila je z največjim veseljem naše malčke; ljubiti so jo otroci in mi smo ji z lahkim srcem zaupali otroke. Ona ni bila le učiteljica, ampak bila nam je tudi sestra in mati. — Vedno se je bomo hvaležno spominjali.

IZ GRAHOVSKE OBČINE.

Neurje, vodovje, plazovi in škoda. S strahom se spominjamo noči od sobote na nedeljo. Bliskalo je, treskalo, grmelo, bobnelo in usul se je dež, da ga naša dolina skoraj ni mogla požirati. V vsej dolini gor do Podbrda so bili vsi pokoncu. Ball so se najhujšega, in njihov strah je bil popolnoma upravičen. Zagospodovale so vode, po grapah in graphicah so zadivljali hudoourniki, s hribov in z gor so se pa usipali peščeni plazovi in zasipali ceste in njive. Cesta, ki pelje po dolini v Podbrdo, je popolnoma uničena. Plazovi, skale, kameenje, so na nekaterih krajih nad meter na visokem. Vdovi Brišar na Brdu je voda prenesla njeno njivo na cesto. Pri Golobu, Kovaču po domače, je pridrvel z grahovske gore peščeni plaz, zasul mu kovačnico in ogrožal je že hišo. Vsi domačini so se trudili in s pomočjo karabinirjev, se jim je končno po hudem naporu posrečilo, da so obvarovali hišo. V Zarakovcu je bilo posebno hudo. S korziške gore je prišel ogromen plaz do gostilničarja in mlinarja Škvarče. Od ene strani plaz, od druge strani voda, vmes so pa bili ljudje, ki so se komaj rešili. Pri Matijem Matiju je bila vsa družina zbrana. S proge je prišel pod Žlebu plaz, zasul hišo; na srečo je bila v bližini orožniška patrulja, ki je odvrnila vodo od hiše in tako rešila hišo in stanovalce. Med Zarakovcem in Hudajužno je zadnja povodenj povzročila posestniku Francetu Humarju veliko škodo. Ko je sredi neurja zaslišal mukanje v hlevu, je skočil v hlev, odvezal živino, da se je rešila iz hleva, kjer je bila že precej visoko voda, gospodar sam z vso družino, ženskami in

otroci, je pa iskal zavetišča na senožeti pod skalo. Kaki občutki za družino na prostem ob takem vremenu, ko je gledala uničevalno delo vodovja, poslušala lomenje skal in usipanje ogromnih plazov in čaka, kdaj se ji obrambna skala, ki ji je dala zavetja, poruši in zmetka in odnese vse. Gospodar je opazoval, kako mu je voda njuje, kos za kosom, odnašala in nadomeščalo odneseno zemljo s skalami in gruščem.

V Hudajužni je stala pred Kemperlom voda nad en meter visoko na cesti. Ni treba omenjati, da je drla voda že v hiše in poplavljala spodnje prostore. Vse mostove, ki vežejo Bukovo z grahovsko vasjo in z vasi ob Bači, je odnesla voda. V gostilni pri Andrejčku pod postajo je voda, oziroma hlodi in skale, podrla steno in napolnila vso sobo s peskom in gruščem. Skoda je zelo velika.

V Spodnjem Bukovem je bilo veliko škode na posestvih Kobala in Križniča p. d. pri Suničniku. Tu sta bili dve ženski sami doma. Koliko sta revici prestali, ko je okrog hiše bobnelo in ko so velike skale ogrožale hišo. Tod je vse polje uničeno in izključeno je, da bi se dalo še kdaj obdelovati. Rodovitne zemlje ni več, skalnata rebra pa ne rode.

Na Grahovem ni posebno velike škode. Le to je, da je Bukovo ločeno od Grahovske pristave, na katero je bilo navezano. Nekaj plazov se je res utrgalo, a ti niso napravili posebne škode.

Kar se tiče naših poti, ne bodo mogli domačini nikdar sami popraviti škode, ki je nastala ob zadnjem neurju. Ako ne vzmame vse zadeve v roke vojaški ženji, bo vsak promet po teh razdrapanih drčah nemogoč.

PODERDO.

Kaj je napravilo neurje. Najhujši nalji je bil v soboto ponoči. Potok Bača je narasel, da stari na pomnijo tako. Ljudstvo celo noč na nogah, ker se je balo, da se dvigne les, nakopljen ob tem času po vseh dolinah. V Podbrdu na srečo tega ni bilo. V Poreznu je odneslo več mlinov in mnogo lesa. Od tam, kjer se izliva potok Porezen v Bačo, je dobila voda dvojnovo moč. V opasnosti je bila tam stoječa hiša. Voda je skopala strugo že poldrugi meter od hiše.

Hudajužna, je bila najbolj prizadeta. Gostilno pri «Matežu» je studenec, ki priteče iz smeri Porezen zasul. Cela vas je bila pod vodo.

Na Grahovem je zasulo od ene strani kovačvo hišo. V bližini vode se nahajajoča polja so uničena, zakrita s kamenjem. Mostovi od Podbrda do Grahovega so odneseni. Zel. proga je bila od Podbrda do Hudajužne na dveh krajih zasuta. Na postaji Hudajužna, so bili vsi tri zasuti. Zastaja je bila proga na dveh krajih med Hudajužno in Grahovem. Cesta med Podbrdom in Grahovem je na treh krajih odnesena popolnoma. Drugo je zasuto oz. izpodjedeno, da je za promet cela cesta od Grahova do Podbrda popolnoma nesposobna. Tu upanje je, da pošlje ženji zadostno število vojaštine, da cesto do zime vsaj za pešpromet vzpostavijo.

Zel. promet je bil v nedeljo cel dan ustavljen. Nedeljsko pošto smo dobili šele danes — torek. Skupne škode še ni mogoče ceniti. Poteštat g. de Toni je sporočil podprefekturi povzročeno škodo in zahteval takojšnjo pomoč.

DROBNIK pri Sv. Luciji ob Soči Naliv in smrtina kosa.

Ob zadnji povodnji, v noči dne 9. t. m., je bil tudi naš kraj zelo hudo prizadet. Tukajšnji skoraj vedno nedolžni potočič, ki izvira izpod «Cukle» in teče po ozki strugi, prijetno sumljajoč, skozi našo vasico se je nedavno spremenil v strašno razdivjano reko tako, da tega nihče ne pomni. Voda je prestopila bregove, podrla in odnesla zidove, valjala ogromne skale, da so se hiše tresle kakor ob potresu.

Ljudje so morali ponoči, okrog 11. ure, ob najhujšem nalivu na pol oblečeni bežati iz svojih hiš, iz strahu, da jih voda izpodkoplje.

Nekaterim posestnikom je voda odnesla mnogo rodovitnega zemljišča, za seboj pa pustila ogromne skale in grušč. Dokaj škode je nekaterim napravilo po hišah, posebno pa v kletih.

Cesta iz Dobocnika v Lom je na več krajih popolnoma razdrta. Enako cesta na Log, tako, da bo za več časa ves promet ustavljen.

Ljudje se obupno poprašujejo, ali jim bo kdo kaj pomagat.

Dne 12. t. m. je po kratki a mučni bolezni umrl tukajšnji daleč okoli poznani in spoštovani urar Bevk Valentin, p. d. Beuku Tinc v starosti 73 let. Bil je vseskozi poštenjak in blaga duša. Večni mu pokoj!

BORZNA POROČILA. Trst, 15. oktobra 1926. Amsterdam 970, Belgija 69; Francija 70, London 119.25, New-York 24.50, Španija 365; Švica 475, Atene 30.50; Berlin 585, Bu-

PODLISTEK

JULES VERNE: (138)

Skrivnostni otok

Tlačil ga je občutek da se je zanj in tovaršice začela nesrečna doba. Od njihovega bega iz Richmonda pred tremi leti in pol jim je šlo vse po sreči. Na otoku so našli dovolj rud, rastlin in kivali. Narava jih je obispravala s svojimi darovi, ki so jih pa oni znali tudi izrabiti. Nesebnina je živela torej v dobrih gnotnih prižkah. Pri vsem tem, pa jim je prihajala na pomoč neka neznanca sila. Toda vse to je moglo trajati le nekaj časa. Skratka, Ciru Smithu se je dozevalo, da jim je zabela sreča hrbet obratati. Razbojniška ladja se je pojavila v vodah otoka, in četudi je bila takorekoč žudežna uničena, vendar je šest kaznjencev ušlo poginu, rešili so se na otok; pet je ostalo še živih, pa jim skoraj ni moči do živega. Ayrtona so brez dvoma s puškami oboroženi zločinci ubili, a Harbert je bil od njihove krogle kmalu smrtno zadet. Ali so bili to prvi udarci zle usode? O tem je Cir Smith razmišljal, to je večkrat ponovil poročevalcu in zdelo se jima je, da jih je zapustila tista mogočna posreovalna sila,

karešt 12.75, Praga 72.50, Ogrska 0.0340, Dunaj 346, Zagreb 43.75. Uradna cena zlata (14. X.) 479.55. Vojnodškodninske obveznice 66.60.

DAROVI

Rovan Andrej nabral na Colu za poplavljenice L 40.45, kateri vsoti je dodal sam 59.55 L, skupaj torej L 100.— Hvala lep! Denar hrupaj goriška uprava.

LISTNICA UREDNIŠTVA.

G. Ivan Vouk, učitelj. Prosim, zglasite se po možnosti v uredništvu danes popoldne med 4. in 5. uro.

MALI OGLASI

BERLITZ-SCHOOL. Via Fabio Filzi 23, pouk in prevodi v vseh jeziki. (1518)

CEVLJARSKEGA pomočnika za močna in fina dela sprejme takoj v trajno delo Jakob Stegel, Hruševje, p. Razdrto. 1596

VSEM LJUBITELJEM ZIMSKEGA CVETJA naznanjam, da so mi dospeli iz Holandije čebuljice raznobarnih hijacinth, polnih in enostavnih, tulipanov, frezij, cesarskih kron (Fritillaria imperialis), narcizov ter gomolji «skrniceinov» (Calla aethiopic). Čebuljice prodajam po nianjših cenah ter jih razpošiljam tudi po pošti. «Vinoagraria» (Just Ušaj) Gorica. 1592

TRGOVSKI pomočnik mešane stroke išče službe v mestu ali na deželi. Naslov pove uprava «Edinosti». 1598

NAGROBNE spomenike, izgotovljene oddam po nizki ceni. Guštin, kamnosek, Opčine. 1597

SOBA se odda dvema gospodoma. Viale Reg. Elerina 11, I. dvorišče. 1660

HIŠNA, večša, s spravevali dolge službe se išče za Rim. Viale Venti Settembre 40, I. 1501

GOSTILNA na Sušaku pri Reki, na promeinem mestu, z inventarjem in stanovanjem, se radi selitve takoj proda po ugodni ceni. Natančnejša pojasnila daje lastnik L. Bratož, gostilna «Triglava», Sušak, Jugoslavija. 1570

SMILAJOZ (Tropski sok), izborna sredstvo proti arteriosklerozji, revmatizmu in težkemu dihanju, kašlju in kataru, uspešno čistilno sredstvo, posebno priporočljivo za osebe, stare nad 30 let se prodaja samo v lekarni Castellonovich, Trst, Via Giuliana 42 (paralelna ulica Via dell'Utria). (1524)

Pozna menjava.

Vsi, ki imajo bone, izdane od italijanskih zakladnic Julijske Krajine za avstro-ograke krome, stavljene v menjavo meseca marca 1922 glasom st. germanske pogodbe, so naprošeni, da se zglasijo do 31. oktobra ali pa da dopošljejo številke bonov na naslov:

R. PIACENTINI TRST, Corso Vht. E. III. 45, I. od 8—12.30 in (1026) od 14 19.

GORICA, Fil. Piacentini, Via Seminario 8.

UGODNA PRILIKA. Proda se takoj po zelo ugodni ceni popolna oprava za trgovino jestvin. Naslov pove goriška uprava. 1594

BABICA, diplomirana, sprejema noseče. Govorj slovensko. Madonna del Mare 19, II. 1595

BABICA, avtorizirana, sprejema noseče. Govorj slovensko. Slavce, Via Giulia 29. Telefon 33-13 151!

Javljamo vsem, da je naš nad vse ljubi ljeni oče

Franc Paulina trgovec in čevljar

v 60. letu svoje starosti, danes ob 2½ zjutraj, previden s svetotajstvi, umrl. Pogreb nepozabnega pokojnika se bo vršil v nedeljo, ob 4. popoldne v Sv. Križu pri Trstu. (1071)

Sv. Križ, 15. oktobra 1926.

ŠALUJOČI OSTAL.

ALESSANDRA MARCOVICH MODNI SALON

Trst - Via XXX ottobre 15 - Trst

Okrašeni klobuki in klobučevina zadnje novosti po najzmernejših cenah. Specijaliteta za otroke. 1073

KRONE! KRONE!

briljantne, platna, 20-krovnite zlata komanje zlato plačuje po višjih cenah nego vsak drugi Albert Povh — urarna Trst, Via Mazzini 48 1073

Predno prodate KRONE, GOLDINARJE ZLATO in SREBRO

obiščite zlatarno STERMIN v TRSTU, Via Mazzini št. 43 kjer dobite najsveže cene. — Kupujem listke mestne zastavljajnice. 1037

POSKUŠENA TATVINA



Otroci, zepeljani po obliki in izbornem okusu odvajalnega čokoladnega bonbona ARRIBA, se zanj pehajo in ga kra-dejo drug drugemu.

Oni se niti ne zavedajo, da vzamejo zdravilo, ki toliko koristi njihovemu zdravju.

Čokoladni bonbon ARRIBA očisti otroška čreva popolnoma. Po njem izgine vsaka slaba prebava in prenapolnjenje želodca.

ARRIBA se prodaja v rudečih zavitkih po 50 cent.



ki jim je do sedaj pomagala. Ali je tisto skrivnostno bitje, katerega bivanje niso mogli tajiti, zapustilo otok ali samo poginilo?

Na vsa ta vprašanja ni bilo odgovora. Toda nihče naj ne misli, da sta Cir Smith in njegov prijatelj morda obupala, ker sta tako govorila! Nasprotno! Gledala sta v oči dejstvom, pretehtala vse možnosti, se pripravljala za vse mogoče slučaje, in če so jih čakale še druge nezgode, so bili nasejeljenci močje, ki so bili pripravljeni boriti se proti njim.

DEVELO POGLAJVE. Mlademu bolniku je šlo trajno na bolje. Komaj so čakali, da ga prenesejo v granitno hišo. Dasi je bila hišica v staji dobro opremljena, vendar so ji nedostajale nekateri prednosti zdravega stanovanja v granitni hiši. Pa tudi niso bili tako varni kakor gori in vkljub čuječnosti njenih stanovalec so bili izpostavljeni zavrtnim vzrodam kaznjencev. Tam gori pa, v zavetni, neprodrični kameniti gnoti se jim ni bilo treba ničesar bati in vsak napad bi moral izpodleti. Nestrno so torej pričakovali trenutka, ko bodo mogli prnesti Harberta brez nevarnosti za njegove rane. Trdno so bili odločeni izvržiti ta prenos, dasi je bila pot skozi Jakumarski gozd precej težavna. Nedostajanje poročil od Naba jih ni ženir.

vzmemirjalo. Bili so uverjeni, da se pogumni zamorec ne bo pustil presenetiti v svoji granitni trdnjavi. Topa niso hoteli več poslati k njemu, ker so se ball, da ne bi zvesta žival poginila od krogle in bi tako izgubili dragoceno moč.